Crpon3a

\4

Ka3

TEN: (8172) 51-07-67
+7 (900) 541-71-79
+7 (921) 534-59-05

E-mail:
uiv-water2012@ya.ru
Caur: stroyzakaz35.ru

|LiapoBbie KpaHbI Hepxkageiowme U3 cranu AISI316 (CF8M) fy 15150 Py40 (zo fy50) Py16 8 ([y65-150) drnanew/dnarey
Tun ABRA-BV41

KOHCTPYKTUBHbIE peLueHus n cTabunbHOe kavyecTBO NPou3BoACTBa obecneunBaeT WwapoBbiM kpaHam ABRA-BV41 camyto BbICOKYHO CTENeHb
repmMeTMyHoCTY — knacc «A» (no FOCT 9544-93).

BesynpeyHblit BHELLHMI BUA LWAPOBbIX KPAHOB HEPXaBEIOLLWX U3 CTanu
AISI316 (CF8M) dy 15-150 Py40 cbnaHew/cnaHel.

Tun ABRA-BV41

YepTex rabaputHbii WwWaposoro kpaHa ABRA-BV41
( pasmepbl B Tabnuue Huxe):

W

Pabouue cpeabl M NpuMeHeHUs.

OCHOBHbIe TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKN.

- MakcumanbHoe gaBsnenue 16/40 6ap

- MakcumanbHoe gaenerue ans napa 8 6ap

- MakcmanbHas paboyas Temnepatypa 180 °C

- MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C

- [napaBnnyeckuil TECT Ha XonoaHon Boae 24/64 Gap

OcHOBHbIe 0651acT¥ NPUMEHeHMs - TPUMEHSIeTCA B KauecTBe
3anopHoun Tpy6onpoBoOAHON apMaTypbl B HUKECTEAYIOWMUX CUCTeMaX:
B ntobbix cucTemax Ha criegytoLmx cpegax:

- BOAQ, B T.4. MOpCKasi; ConeBble pacTBopbl; nap (4o 8 6ap); cxaTblii
BO3AYX; HEATparbHble rasbl; NPUPOAHLIN ras; CiMPTbl; aHTU(PU3bLI B T.u.
BOZHO-IMUKONeBbIE; criaboarpeccuBHbIe Cpefbl; CBETMbIE U TEMHbIE
HedpTENPOAYKTbI; MPOYNe cpedbl; xonoaHoe BogocHabxerne (XBC);
ropsiyee BogocHabxeHue (T'BC); TennocHabxeHue ¢ NtobbIM CTaHZapTHbIM
TENNOHOCUTENEM (BKIHOYas aHTUEPU3bI); NapoBble CUCTEMBI (MapoBble
nnHKUK, naponpoBogbl) 4o 200°C; kKOHAEHCATHbIE NIMHWM; TEXHONOTYECKOe
BOZOCHabXXEHWe; ra3onpoBObl HEMTPAMbHBIX U MHEPTHBIX ra30B, BKKOYas
MPUPOAHLIN (HaTypanbHbIN) ras; BOLOMOArOTOBKA 1 BOL03ab0p;
TPaHCMOPTUPOBKa MUHEPATTbHBIX U CUHTETUYECKNX Macen 1 T.4.

YcnoBHoe rpaguueckoe nsobpaxeHue
LIApOBOro KpaHa M3 HepxaBeLuein cTanm
Ha YepTexax W cxemax :

Pk

@D

17

1 5 \R\H‘ K
EE M :
14— B

13 —

- ‘a_) ___ —

‘A] ) N
10l K=

9
8 _—

/ gl
B

5 ﬁ:““~=ﬂ

4 T 2
NI =
1 e =

;
b
L

W:ﬁﬁ

DN125-DN150

Bapuant 1.
[paBubHbIA, HO peakui

T —N—
BapuaHt 2.
3Hak "BeHTurb NpoxoaHon".

LLapoBoit kpaH Tak 0603HayaTb HEBEPHO,
HO 0603HaYatoT TaK YacTo.

>R

BapuaHT 3.
3Hak "3apBukka KnvHOBas Unu LWbepHast
LLlapoBoi kpaH Tak 0603Ha4aTL HEBEPHO,
Ho 0603HaYaloT TaK YacTo.

G-

BapuaHT 4.
3Hak "3agBukka KnnHoBast unu LWnbepHas"
LapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTb HEBEPHO,
Ho 0603HaYalT TaK 4acTo.




FabapuTHble pa3mepsl, Bec 1 Kv (Tabnuua) kpaHoB LwapoBbIx Hepxasetolmx 13 ctany AlSI316 (CF8M) dy 15-150 Py40
thnanew/cdnaHel. Tun ABRA-BV41. Pasmepbl B MM.

20 25 32 40 50 65
1 o

[y / DN 15

Py | PN 40

MakcumansHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C.
[lnana3soH pabounx Temnepartyp, °C MuHumanbHas Temnepatypa okpyxatowei cpeasl — 40 °C

ABRABVA1- | ABRA-BVA1- | ABRABVA1- | ABRA-BVAT-| ABRA-BVAT- | ABRABVAI- | ABRA-BVAI- | ABRABVA1- | ABRA-BVAI- | ABRABVA1- | ABRA-BVAL-
Koz ToBapa QMFDIN- | Q41FDIN- | Q4F-DIN- | Q4FDIN- | QUFDIN- | QHFDIN- | QHFDIN- | QHFDIN- | Q4IF-DIN- | Q4FDIN- | Q4F-DIN-
26:015 26020 6005 | 26032 | 2G040 26030 26:085 26:080 2600 26125 26150
gd, Mm 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150

2g, MM, BHELUHUX auameTp
NpUCOeaUHUTENbLHOTO BbICTYNa hnaHua 45 54 65 8 88 102 145 160 180 210 240

f, MM, BbICOTa NPUCOEAMHUTENBLHOTO 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
BbICTYNa hnaHLa

ok, MM, PCD, MexoceBoe paccTosiHue
NpUCOeAUHUTENBHBIX OTBEPCTUN (haHua 6 & 8 110 125 145 160 180 210 240

KOM-BO ¥ AMaMeTp NPUCOEAUHNTENBHBIX
oTBepCTUit dhriaHLa, MM 4xa18 4xa18 8x018 8xo18 8xp18 | 8xp22

oD, MM, BHEWWHWIA AnameTp hnaHua 95 105 15 150 165 185 200 220 250 285
b - cTpouTentHas AnuHa, MM 14 16 16 16 16 17 16 18 18 20 20
L - ctpoutensHas agnuxa, Mm 115 120 125 140 150 170 180 190 325 350

:';I CTpouUTesibHaA BbICOTA OT OCHU prﬁbl, 75 80 95 10 135 142 157 183 195 290 308

W — AnuHa pyKosTKY WapoBOro KpaHa oT
OCK noBopoTa,MmMm

130 130 150 180 200 230 250 280 320 700 800

KxK,mm, kBagpar 9x9 9x9 1Mx11 11x11 14x14 14x14 17x17 17x17 22x22 22x22 27x27
Kv, m'uac 22,3 42,8 80,5 102,8 222,8 4113 642,7 114 1970 3856 4727
Bec, kr/wr. 2,380 2,800 3,900 5,600 7,100 8,900 12,100 15,600 20,300 34,200 46,800
1S05211/5210 F03/04 |  F03/04 F04/05 | FO4/05 | F05/07 F05/07 F07/10 F07/10 F10112 | F10/12 F10/12
ISO PSD min/ npucoeanHermelkco 36/M5x4 | 36/M5x4 | 42/M5x4 | 42IM5x4 | 50/M6x4 | 50/M6x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4 | 102/M10x4 | 102/M10x4| 102/M10x4
ISO PSD min/ npucoeauHerne/kco 42IM5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 |50/M6x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4 | 102/M10x4 | 102/M10x4 | 125/M12x4 | 125/M12x4| 125/M12x4

KpyTawmit MmomeHT, H*m, 176
BT 7 7 1" 17,6 38,5 55 66 715 77 143

Cneunchmkaumsa, pasmep 1 KONMYECTBO AeTanen U maTepuanos waposoro kpaHa ABRA-BV41 dnaHueBoro

Homep Ha

e HanmeHoBaHKe Kon-Bo Matepuan

HepxaBetowas cranb GradeCF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316516 =EN 58J = AFNOR
Kopnyc Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = $52347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316
=OCT03X17H14M2

Kpblwka kopnyca Hepxagetowas ctans AISI/SAE SS 316

BonT Hepxasetowas cranb AISI/SAE SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304511 = EN 58E =
AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 = SS 2332 = GB OCr18Ni9

Hepxasetowas ctansb AISI/SAE SS 304
PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
HepxaBetowas ctansb AISI/SAE SS 316
PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316
PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
HepxaBetowas cranb AISI/SAE SS 304
HepxaBetowas cranb AISI/SAE SS 304
PTFE (®Toponnact-4, ®-4)/ Hepxasetowas ctans + Monnsununxnopug (NBX, PVC)

Fanka
Mpoknagka

Wap

Cenno

LUTok

YnopHas wanba

MpyxunHa

Lapuk

=N (N[ =2 N =N |

YnnoTtHeHue
wroka/ PykosiTka
MpyxuHHan
wanb6a/ CanbHUK

Hepxasetowwasn ctanb AISI/SAE SS 304

N

-

Faika, HakugHas HepxaBetowas cranb AISI/SAE SS 304

wanba




[aeneHwue, 6ap (atm, Kr/ke.cm)

Ouarpamma [laBnenue / Temnepatypa ans waposoro kpaHa ABRA-BV41 chnaHueBoro:

A

Mvnarpamma onpefensiet pabovyto o06nacTb ANA WapoBoro kKpaHa
¢nanuesoro ABRA-BV41 B koopanHatax [laBnexue
(B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).

\

N

20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepatypa, °C

>

WUHCTpyKuMA No MOHTaXYy, ycTaHOBKE U 3KcnyaTauum waposoro kpaHa ABRA-BV41 ¢naHuesoro:

- -MoHTax 1 akcnnyaraums.

- K MoHTaxy u akcnnyataumm waposoro kpaHa ABRA-BV41 nog npusapky 4onyckaloTes Iuua, U3yumBLUME HACTOSLLYHO OKYMEHTALMIO U npoLueaLwmne
WHCTPYKTaX Mo COBMIOAEHNIO MPaBui TEXHWKM 6e30MmacHoCTH.

- [lo Hayana MoHTaxa HeobX0AMMO NPOM3BECTM OCMOTP LapoBoro kpaHa ABRA-BV41 nog npusapky. Mpn 06HapykeHn NoBpexaeHNiA, NeeKTOB,
MOMYYEHHbIX B pe3ynbTaTe HenpaBUbHORA TPAHCNOPTUPOBKY UMK XpaHeHus, BBOL, LWapoBoro kpaHa ABRA-BV41 nog npusapky B akcnnyataumio 6e3
COrnacoBaHus ¢ NPoAaBLOM He 40MyCKaeTcs.

- YcnoBus MoHTaxa.

- Mepen ycTaHOBKOM yaanuTe NnacTUKOBbIE 3arnyLLKM.

- ®naHueBble COEAMHEHNS CriedyeT 3aTarMBaTh PaBHOMEPHO B TPU UK AaXe YeTbipe NPoXoa, NOCNeA0BaTeNbHOCTLIO KKPECT-HAKPECT».

- lLlapoBoi kpaH HepaBetoLwmiA Ha TPyBONPOBOAE yCTaHABNMBAETCS B NOOOM NPOCTPAHCTBEHHOM MOMNOXEHMM.

- YcnoBus akcnnyatauum.

- B 3aBucumocTy T kayecTBa pabouei cpefbl 1 TpebOBaHUIA K YCIOBUSIM 3KCMyaTaLmm 3almilaemMoro 060pya0BaHus, LapoBOW KpaH HepxaBetoLLmi
[OMKEH nofABepraTbCcs 0CMOTPY , kak NMpaBuUIIo, He pexxe OAHOro pasa B rog,.

- Bo nsbexanue "npukunanns” BHYTPEHHUX 3NIEMEHTOB KOHCTPYKLMM KpaHa CrieayeT He pexe OfHOro pasa B 6 MecsLeB NPOBECTW LMKI "NoSTHOe
OTKPbITHE / MONTHOE 3aKpbITUE" KpaHa.

- CnevLjanbHoro obcnyxvBaHmMs LLIAPOBOro KpaHa B MpoLLecce SKcnyaTauum He TpebyeTcs.

- YcnoBus TPaHCNOPTUPOBKM M XpPaHEHMS.

- XpaHeHue v TpaHCMOPTMPOBKa JOJKHA OCYLLECTBNATLCS B3 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -40...+65 °C.

- He fonyckaeTcs nonagaHue NOCTOPOHHWX NPeAMETOB BHYTPb UK nageHni Wwaposoro kpaHa ABRA-BV41.

- W3genve (kpaH HEPXXABEIOLLWI) AOMKHO XPAHUTBCS B HE3ArpsISHEHHOM MOMELLEHWM M BbITb 3aLLMLLEHO OT BO3OENACTBUS aTMOCHEPHbIX OCAJKOB.

- Mpu TpaHcnopTUPOBKe Kopnyc Wapoeoro kpaHa ABRA-BV41 nog npuBapky fomkeH ObiTb 3aLMLLEHbI OT NOBPEXLEHWIA.

BHumanue!

- He npukacaiitech k paboTatoLlemy M3LEento B CBA3N C TEM, YTO BO3MOXEH HarpeB NOBEPXHOCTEN.

- Mepep, Ha4anom TEXHUYECKOTO 0OCNYXMBAHUS UM JEMOHTaXOM YOEAUTECH, YTO N3AENNE He HAXOAUTCS N0 JABMEHNEM U HE UMEET BbICOKYHO
TemMnepaTypy.

- He yoansite ¢ waposoro kpaHa ABRA-BV41 nog npusapky Spnbik ¢ MapKUpOBKOMA.

- FapaHTuiiHbIE 06A3aTeNnLCTBA.

- FapaHTUiHBIA cpok Npy cobntofeHnn noTpebutenem Npasun TPAHCMOPTUPOBKI, XPaHEHUS, MOHTaXa U 3KCnnyaTauuu ycTaHaBnmBaeTcs 12 MecsLes ¢
MOMEHTa BBOZA B AKCMyaTaumio, HO He Bonee 18 mecsLeB ¢ MOMEHTa Npoaaxu.

- Bce Bonpocel, CBA3aHHbIE € rapaHTUitHbIMK 06s3aTenbcTBamMu obecneynBaeT npeanpusTue-npogaseL.




